

一定很不错,边逛湖景,边购物,满载而归,心情舒畅,一定去。



核心报道

年货大集

全省上千种“名优”土特产 助阵快报年货大集

大家要提前做好选购攻略,“@老夏逛菜场”,有机会赢年货菜篮

1月18日至20日,现代快报“2013年喜洋洋年货大集”将在南京玄武湖隆重举办!届时,来自江苏各地的上千种“名优”土特产,将“组团”亮相,让大家花最少的钱、省很多心,“一站式”购足年货。昨天,现代快报为您介绍的是阜宁、盱眙、海安、无锡这些地方的特色农副产品(详见现代快报2013年1月15日封11版)。今天,快报带您了解更多产品,让您一睹为快,提前做好选购攻略。对了,别忘了发微博并@老夏逛菜场,他买了10个菜篮子,要装满年货送“金粉”。

见习记者 姜振军 张玉洁 现代快报记者 邢志刚 陶展 仲茜 钟晓敏



昨天,快报封11版为您介绍即将推出的年货大集的首批产品



制图 俞晓翔

A 盐城展位

醉蟹、蟹黄油 百种农产品 接受“检阅”

盐城市是农业大市,素有“鱼米之乡”之称,得知现代快报于2013年1月18日举办“喜洋洋”年货大集活动,分管农业的副市长吴晓丹当即表示“大力支持”,当地农委组织推进,要求各县市区抓住这次推荐盐城名特优农产品的机会,将最好的、最齐全的农产品带到南京接受市民“检阅”。此次,盐城共有17家食品企业参展,占据22个摊位,有百种名特优产品,阵容庞大。

“我们提供的都是土特产,具有无公害、绿色、有机等特点。”这次来南京参展的有:虫子鸡蛋、有机大米、菊花、首乌、杂粮、藕粉、鸡鸭和各种水产品等。

“稻熟蟹肥桂花香,天然湖荡捕蟹忙。纵湖鱼虾味虽美,聚仙醉蟹质更佳。”盐城市聚仙食品有限公司的宣传颇有创意。据了解,该公司特意准备了醉蟹、蟹黄油、海产八珍、醉蟹、肉制品以及米酒等系列产品。“蟹系列产品是我们的主打,尤其是蟹黄油,但愿能一炮打响。”公司负责人宋孝荣说,蟹黄油是选用大纵湖清水大闸蟹提取的蟹肉、蟹黄与蟹膏,经色拉油精炼熬成,保持了螃蟹原味及营养成分,可供制作蟹黄羹、炒蟹肉和蟹黄包等多种蟹肉食品,同时也是高级调味品。

在盐城17家参展单位中,大丰市福到乐水产食品有限公司占据了4个展位。负责人沈斌表示,这次快报组织的年货大集活动很及时,规模空前,公司上下相当重视,准备了7辆大面包车,5吨货,下大成本参与,希望能“名利”双收。

沈斌说,公司主要生产虾黄酱、麻虾酱、鲜味辣酱、咸鱼、干虾等产品,在沿海滩涂建立了天然原料生产基地5000亩,年收购原料3000吨,拥有3600平米的生产、经营和办公场所以及120立方米冷库2座。“我们公司生产的‘福到乐’牌虾酱系列产品、水产品深受广大客户和百姓的喜爱,届时麻虾酱以优惠价10元/瓶向南京市民出售。”

B 六合竹镇展位

麻油、活珠子 玄武湖边 与市民分享

南京人对活珠子有一种特殊的感情,此次年货大集上,怎么少得了它的出场?徐天敏是六合一个生产基地的负责人,为了这次农副产品展出,他专门租了一辆面包车,准备把基地的草鸡蛋和活珠子带到玄武湖边上,与市民分享。

他介绍,他家的鸡吃的可绿色了,都是当地农民种的小麦、大豆、玉米、稻子等粮食,下的蛋格外好。为了让市民早点买到他的产品,徐先生准备1月18日凌晨四五点钟就离家出发。

和徐先生一样认真的还有一个人,他是种植金针菇的陈先生。年底生意太忙,为了参加这次年货大集,陈先生特意雇了几个人,让他们帮忙运送金针菇去展会现场。竹镇的麻油也是一大亮点,如果您当天去玄武湖,肯定老远就闻到它的香味了。

咸货也是此次六合将展出的一个产品,项立和是南京市六合区原野农副产品销售中心的负责人,他将把自家腌制的咸猪、咸鸡、咸鸭、咸鹅等一起搬上展出台。

项先生介绍,他有一个养殖场,制作咸货所用的所有鸡、鸭、猪、狗都是自己养殖的,在原材料上就开始把关,质量有保证。

C 江阴展位

辣椒、茄子 邀您品尝 蔬菜的“原味”

在此次年货大集上,江阴也有近10家单位参展,香猪肉、香牛肉、无公害肉鸭、灵芝,供市民挑选的品种很多。

鸡鸭鱼肉之外,也需要清淡的蔬菜来中和一下,在本次年货大集中,江阴市滕国俊阳庄农业专业合作社将带着蔬果来到南京,市民可以买到江阴的有机蔬菜回去尝尝。

该合作社于2011年正式获得无公害农产品基地和产地农产品认证。在生产上,从底肥的预施、冲施肥的精选到品种的挑选、育苗、定植、整枝、挂果标准、采摘、分类、简单加工直到包装、检测,都有严格的标准。

合作社总经理办公室主任刘溯说,品种都是普通的辣椒、茄子,但是因为种植规范,所以这些蔬菜的口感更好一些。因为江阴离南京有些远,总经理这次准备运输5000斤左右的蔬果来参展,想尝尝的市民尽早去赶大集哟。

美味的佳肴配上美酒,这年夜饭就完美了。可是若市民患有糖尿病、痛风等疾病,也可以喝酒吗?江阴市福玛酒业科技有限公司就为您解答了这个后顾之忧,公司酿造的黄酒不含添加剂,是原生态的养生黄酒。

D 睢宁展位

香肠和烧鸡 除了吃的 还有蚕丝制品

想吃地道的香肠和烧鸡吗?请来睢宁展位。

在本次年货大集的展台上,徐州市睢宁县将有香肠、烧鸡、鸭翅、鸭肫、鸭爪等供您选购。此外,还有当地知名的系列蚕丝制品也将亮相。

据睢宁县农委介绍,睢宁县是“江苏省高效农业规模化先进县”“日光温室规模全省第一县”。此外,睢宁县还建成了苏北地区第一家现代农业示范区,实行工业化开发、企业化管理、公司化运营。同时,睢宁还是江苏省蚕桑基地。

在此次年货大集上,睢宁县农委共组织了徐州惠农益康肉制品有限公司,徐州黄淮食用菌科技发展有限公司,徐州华晟蚕丝制品有限公司,徐州鸿宇农业科技有限公司,睢宁润果农业发展有限公司,睢宁绿农植保专业合作社,睢宁心安有机水稻种植专业合作社,徐州彭润食品有限公司等9家企业参加。

9家企业将带来鸭翅、鸭肫、杏鲍菇、海鲜菇、猴头菇、虫草、富硒面粉,烧鸡、香肠等20个左右的农副产品。

据介绍,睢宁香肠是睢宁具有地域特色的传统食品,誉满苏、鲁、豫、皖周边地区。产品用新鲜精瘦猪肉,辅以10余种中草药,传统工艺,口味独特,鲜美异常,是纯正的绿色食品。曾获“江苏地方名特优产品奖”、徐州市“最受消费者欢迎产品”殊荣。而睢宁的烧鸡在300多年前的康熙年间已闻名苏北,历经沧桑,汤味不改,延续至今。主料烧鸡选用地方草鸡,辅以20余种名贵中药,以传统技术为基础,结合现代创新工艺精制而成。香中隐甜,咸淡宜口,色佳味美,嫩酥俱全。

“用蚕茧制成蚕帽,再将蚕帽人工拉开,一张一张地贴在一起,56层才能制成1斤蚕丝被。”在此次年货大集上,除了好吃的东西外,睢宁县还带来了用传统手工制作的蚕丝被等系列产品供您选购。

买年货有惊喜

选“最喜爱的年货”可赢取大奖

逛大集的朋友,不仅可以一站购足年货,还有机会赢取大奖。我们将在现场设置投票箱,凡是去赶大集的朋友,都可以参与投票,选“南京市民最喜爱的年货”。

我们每天都会抽取两名幸运奖,直接奖励丰盛年货!

@老夏逛菜场 赢“年货菜篮”

这么多名特优农副产品,你会不会挑花眼?买回一流产品,你又能否做出一流美味?如果你心存疑问,赶紧@老夏逛菜场。

此微博是超级吃货、现代快报“菜篮子记者”夏天的。他将用自己的“吃”之长,为你答疑解惑。

夏天还是一个非常有爱的超级吃货。没事就瞎逛菜场的他,买了10个菜篮子,装上了满满的年货,准备在年货大集上送给他的“金粉”。

事先“@老夏逛菜场”,才有机会收到他的菜篮子!

温馨提示

活动时间:1月18日至20日,每天上午9点至下午5点。

活动地点:南京玄武湖公园环湖路,自玄武门入口(城墙边)向火车站方向700米开始,展位共有500米长。

交通小贴士

1. 乘25路、1路、28路、35路、33路到玄武门下(玄武湖公园)。

2. 乘地铁1号线,到玄武门下(玄武湖公园)。

网友力挺

- @小鱼儿皮特妈妈2012:这个要去抢的啦。
- @xu-jg:好吃好喝过年了!!!
- @cacacyjy:这个要支持。
- @真田亩:跟着老夏有菜吃!
- @闲趣包子:啊啊啊啊,这么好的事不知我迟了没。
- @飞天游猪:好的,到时候看看……
- @南京徒步旅行大队:一定很不错,边逛湖景,边购物,满载而归,心情舒畅,一定去。